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РОЛЬ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ  В МІЖНАРОДНОМУ БІЗНЕСІ 
У процесі стрімкого розвитку глобалізації, зумовленої  міжнародною  міграцією  капіталів,  використанням  

міжнародного поділу праці, поглибленням спеціалізації країн, поширенням їх економічних взаємовідносин та  

взаємозалежності, які у свою чергу посилюють роль міжнародного бізнесу. Запорукою  успіху  в  управлінні  
такими  потоками  капіталів  та  економічними взаємозв’язками є ефективне здійснення міжнародного 

фінансового менеджменту. У сучасних умовах об'єктивно зростає роль фінансового менеджменту як комплексу 

взаємопов'язаних управлінських рішень і заходів на різних рівнях управління фінансовими ресурсами. 

Дослідження теми фінансового менеджменту висвітлювали у своїх працях багато вітчизняних і зарубіжних 

вчених, зокрема Козак  Ю.Г.,  Логвінова  Н.С., Ковалевський В.В, Левицький М.А. [1], Бланк И.А. [2], 

Александрова Г.М., Сілаєва В.І [4]. Однак,  як  засвідчує  огляд  літературних  джерел,  існує  ціла  низка  ще 

нерозв’язаних проблем з теорії та практики фінансового менеджменту в діяльності міжнародного бізнесу, які ще 

недостатньо вивчені і вимагають більш поглиблених досліджень. 

Фінансовий менеджмент в міжнародному бізнесі – особливий вид  менеджменту,  головними цілями  якого  

виступають  формування,  розвиток  та  використання    конкурентних  переваг фірми за рахунок можливості 

ведення бізнесу в різних країнах з використанням економічних, соціальних, демографічних особливостей цих 

країн та взаємодії між різними країнами [1]. Міжнародний  фінансовий  менеджмент  ґрунтується  на  основних 
теоретичних  концепціях  і  моделях  фінансового  менеджменту  з  урахуванням специфіки  міжнародного  

інвестування,  управління  фінансовими  ризиками, оборотним  та  власним  капіталом  у  світовому  фінансовому  

середовищі. Фінансовий  менеджмент  у  сфері  зовнішньоекономічної  діяльності  є  сукупністю визначених  

інструментів,  які  компанії  використовують  у  своїй  фінансовій  діяльності  на міжнародних  ринках.  Серед  

цих  інструментів: планування  фінансових  потоків, купівля і продаж валют для обслуговування різноманітних 

операцій, купівля і продаж акцій та інших цінних паперів на міжнародних фінансових ринках, оперування 

власними цінними паперами на закордонних ринках, управління валютними ризиками та ін. [2]. 

До основних функцій фінансового менеджменту в міжнародному бізнесі можна віднести: розробка 

фінансової політики компанії: інвестиційної, цінової, облікової і податкової; формування у відповідності зі 

стратегією розвитку компанії щорічних і щоквартальних фінансових планів і контроль за їх виконанням; 

розробка внутрішніх фінансових нормативів, моніторинг доходів і витрат, бюджетування бізнес-процесів; 
координація фінансової діяльності дочірніх компаній, складання консолідованої звітності для власників 

міжнародної компанії. 

Управління  внутрішніми  фінансовими  потоками  ТНК  є,  по  суті,  оперативним фінансовим  менеджментом  

компанії  або  управлінням  її  грошовими  потоками [3]. Таким  чином,  функціонування  сучасної  міжнародної  

ТНК  базується,  перш  за  все,  на  ефективності фінансового менеджменту, в основі якого лежить грамотне 

управління фінансовими ресурсами  компанії.  Слід  зазначити,  що  джерела  фінансування  міжнародної  ТНК  

є  складним  механізмом.  Кожен  вид  фінансових  ресурсів  відіграє  важливу роль в розвитку і функціонуванні 

ТНК [4]. 

Висновок. Зростання  міжнародної  ділової  активності  призводить  до  необхідності створення нових 

підходів в  управлінні  фінансами компаній на міжнародному рівні.  Це  зумовлює  специфіку  побудови  системи  

фінансового  менеджменту  з урахуванням  міжнародних  аспектів  діяльності,  оскільки  бізнес  охоплює 
одночасно  декілька  країн. Фінанси міжнародних компаній виступають одним із головних елементів світових  

фінансів.  Діяльність  таких  компаній  у  світовому  фінансовому середовищі пов’язана із здійсненням активних 

операцій на фінансовому ринку, здійснюючи виробництво вони притягують міжнародні портфельні інвестиції, 

які здійснюють інституційні інвестори. 
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